

今起,我市开启晴晒模式

□记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,市气象台发布气象预报信息,今起三天我市以晴好天气为主,风力不大,气温较高。

8月即将过完,暑热还未退去,秋老虎已经按捺不住了。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云为主,风力不大,气温比较稳定,白天最高气温均维持在32℃上下,夜间最低气温在22℃左右。目前已经出伏,虽然最高温度依然较高,但闷热天气渐行渐远,昼夜温差逐渐增大,夏季开始真正意义上向秋季过度,气候逐渐干燥。

今天白天到夜里,晴间多云,偏南风2到3级,22℃到31℃。明天,晴间多云,22℃到32℃。8月29日,晴间多云,22℃到32℃。



昨天中午,市区中兴路街头,市民被艳阳照射流露出舒适表情。当天,最高气温达到32℃,市民出门明显感到高温暴晒。

本报记者 张鹏 摄

传递爱心

“背上兄弟”团队为贫困学子献爱心

□记者 牛超

本报讯“谢谢叔叔……”8月25日下午,在宝丰县大营镇苏家洼村,13岁的小宇(化名)接过“背上兄弟”窦小伟递上的1000元助学金,不停地道谢。

小宇今年13岁,父亲身体残疾,母亲是聋哑人,一个哥哥智力低下,一家人生活清贫,是村里的建档立卡贫困户。5年前,市义工联合会走访时得知此事,将小宇的资料发布在“平顶山公益网”上,希望爱心人士帮

扶他。窦小伟和李永和看到此事后,立即与市义工联合会联系,表示愿意对其进行一对一资助。

窦小伟与李永和是小学同学。窦小伟患有先天性肌无力症,李永和一直背着窦小伟上下学。高考时,两人报了同一所大学。大学毕业后,两人一起开办了伟和疼痛门诊。30多年来,两人“形影不离”,亲如兄弟。两人的故事经本报报道后,感动了

很多人,大家都亲切地称他们为“背上兄弟”。

“我就是残疾人,所以特别体谅残疾家庭的不易,也想尽自己的微薄之力帮助他们。”窦小伟说,他开始以“背上兄弟”的名义长期资助小宇,新学期开学送助学金,以前每次给800元,后又涨到每次1000元;逢年过节去看看他,给他送去学习用品。

2019年,在窦小伟与李永和的影响下,湛河区陶寨儿科、

湛国华峰门诊、供销社卫生所等诊所的十来名医务工作者及湛河区南环路街道公交社区的工作人员纷纷加入“背上兄弟”,组成“背上兄弟”爱心公益健康组织,走社区、下乡村、进深山开展义诊活动,资助贫困学子。

“去年,我们资助了6名小学生,今年资助8名,有小学生、初中生,还有高中生,助学金这两天将陆续送到这些孩子家中。”窦小伟说。

郟县总工会给爱心粥屋送物资

□记者 孙书贤

本报讯 8月25日凌晨5时许,郟县总工会志愿服务团给郟县大爱乾坤免费爱心粥屋送来了35袋大米、面粉和10桶食用油。

早上7点,200多名环卫工人像往常一样来了。志愿者分组为环卫工人盛粥、端菜、送馍。“爱心粥屋真是为我们办了一件大好事。”环卫工人岳桂花

激动地说。郟县大爱乾坤免费“爱心粥屋”由郟县民政局职工、爱心人士常华于2015年8月创建。每天凌晨4点半,志愿者到店准备免费早餐,7点钟准时开饭。每天早上都有200名左右的环卫工人和留守孤寡生活困难老人前来就餐。

“爱心粥屋”成立以来,郟县总工会已累计捐赠爱心款物6万元。

四名残疾人收到定制轮椅

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,高新区皇台街道办事处工作人员在神马尼龙社区、皇台徐村开展“残疾预防从儿童早期干预做起”的主题宣传活动,并给辖区四名残疾人每人送一台定制轮椅。

皇台街道办事处副主任孙素强说,当天上午,该街道办事处工作人员到神马尼龙

社区篮球场上摆放宣传展板,普及宣传《残疾预防和残疾人康复条例》,帮助群众了解识别儿童主要致残风险以及预防途径与办法。其间,该办事处工作人员给黄子辰、牛玉花等4名残疾人每人送一台定制轮椅。

皇台街道办事处工作人员到皇台徐村聋哑儿童康复中心开展“关爱聋哑儿童,温暖无声世界”奉献爱心活动。

市首届农村摄影艺术节作品展征集作品

□记者 王春生

本报讯 昨天,市群众艺术馆传来消息,由市文化广电和旅游局主办,市群众艺术馆等承办的市首届农村摄影艺术节摄影作品展,即日起至9月底开始征集作品。

此次摄影展以“美丽乡村”“精准扶贫”和“文化扶贫”为主题,作品内容要突出主旋律,积极向上,催人奋进,以宣传我市农村建设成果为主线,以反映我市农村近年来在政治、经济、文化、社会发展方面所取得的重大可喜变化和农村新风貌为主题。

参展作品黑白、彩色均可,组照每组限定为4幅-10幅。每人限投20幅作品,作品要求为jpg格式,单幅文件大小不得小于2M。每幅作品须标明作品名称、作者姓名、身份证号码、联系方式、拍摄时间及地点。电脑创意和改变原始影像的作品不在征集之列。

目前已进入摄影作品展征稿阶段,市民可直接报送作品至市群众艺术馆,可关注市群众艺术馆微信公众号了解详情。

七旬老汉坠红薯窖 消防队员两番救援

□记者 赵志国

本报讯 8月25日晚,宝丰县一70多岁的老汉上厕所时,不小心掉入自家红薯窖,由于窖口狭窄,家人和邻居始终无法救出老汉。危急时刻,宝丰县消防队员一名身材瘦小的消防队员身系安全绳,两次深入红薯窖内,成功将老汉救出。

当天晚上11时13分,市消防救援支队119指挥中心接到报警:宝丰县赵庄镇小张庄村一位70多岁的老汉不慎掉入红薯窖,老汉意识模糊,急需救援。接到报警后,119指挥中心立即调派宝丰县消防救援大队出动两辆消防车、12名消防员火速前往现场。消防队员看到,老汉坠入的红薯窖口径约40厘米,深约2.5米,窖内面积约10平方米。由于老汉坠入红薯窖时间较长,意识模糊,救援刻不容缓。

一名身材瘦小的消防员主动请缨下窖救人。下到窖中后,这名消防员试图抱着被困老汉,让窖上的消防员用拖拽的方法将老汉救出,但洞口较小,无法实施。由于窖内空气稀薄,这名消防员升到窖口,猛吸几口气后,再次下到窖内。当时老汉已无法配合救援,消防员将绳结绑在老汉腋下,在下面托举着老汉身体,上面的消防员拖拽绳索。40分钟后,众人合力将老汉顺利拉出红薯窖,随后送往医院抢救。

据了解,经过紧急抢救,老汉已无生命危险。

湛河区人民法院公告

刘小明:

本院受理原告李东宾诉你民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2020)豫0411民初1461号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

门面房出租

和平路步行街门面房90平方米,合同到期,对外出租或合作经营。

联系电话:18837576789 谢先生

建设路4S店对外出租

建设路与开发一路交叉口4S店对外出租或合作经营。另有一批一汽马自达汽车配件、维修设备和办公家具出售。

联系电话:15836959990 董先生

新闻短波

●8月25日上午,郟县企业家吴顺利在郟县第一高级中学的会议室资助15名品学兼优、家庭困难的学生,每人每月300元生活费,并在现场举行了发放仪式。

(孙书贤)